

其实股市上滞涨什么意思的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解股市上滞涨什么意思啊，因此呢，今天小编就来为大家分享股市上滞涨什么意思的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [什么叫放量止涨](#)
2. [到底是滞涨杀伤力大还是通缩杀伤力大？](#)
3. [经济滞胀的表现特征](#)
4. [经济滞胀的六大表现](#)

什么叫放量止涨

放量滞涨是一种股市中常常会出现的，并且暗示着变盘的信号。放量滞涨一般有低位放量滞涨和高位放量滞涨两种情况，它们所表示的意思也是存在着差异。在低位放量滞涨中，个股在某一位置的反复放量且不涨往往是为了消磨上方的套牢盘，减缓后期拉升难度而出现的。所以这个位置的放量滞涨如果存在于上涨初期，那么就是一个可博弈的点位，如果处于上涨中期，那么我们就要考虑市场会不会因为前期阻力太大而出现回落的风险。

在高位的放量滞涨往往是获利盘与多头双方博弈的结果，所以这个时候继续看多的人会在这个位置拉出长阳继续向上，看空的人就会开始卖出。当然，这个位置我们一般以三天做一个判断，三天内不出大阳那么后市大跌概率极高。

到底是滞涨杀伤力大还是通缩杀伤力大？

看了经济学家或博士们冗余的论证，感觉云遮雾罩不得通透，我的理解很简单：滞胀普通百姓更难过；通缩富人更伤心。其中重要的区别在于资产多寡。

经济滞胀的表现特征

是物价上涨、货币贬值和失业率升高。经济滞胀的物价上涨是因为经济活动和投资导致供应不足而需求增加；货币贬值则是因为货币供应量增加导致货币购买力下降；失业率升高则是因为企业为了节约成本而减少员工数量。在经济滞胀时期，消费能力下降，家庭收入也会随之下降，这会导致个人资产贬值，企业收入减少，整个社会经济状态恶化。因此，政府需要采取相应措施来缓解经济滞胀的影响，例如调

整货币政策、控制投资规模和支持就业机会等。

经济滞胀的六大表现

- 1) 滞胀期实物资产跑赢金融资产；
- 2) 在滞胀大周期内的通胀起落小周期中，物价成为资产配置核心驱动因素之一，上行期和下降期的大类资产表现差异较大；
- 3) 股市内部，滞胀大期内偏资源属性、实物类行业（如能源、原材料、地产等）跑赢市场，而高估值板块在初期大幅跑输，后期科技等成长板块在估值下行后下可能受盈利驱动依然可以跑赢市场；
- 4) 在滞胀周期内的通胀起落小周期中，股指以及估值与物价同比反向变动；且物价起落也影响行业配置，上行期整体上周期行业和垄断行业表现较好；在通胀回落的阶段，行业配置整体向下游消费行业切换；
- 5) 从跨国来看，处于类似“世界工厂”地位的制造业出口国，相对跑赢，如日本及德国等股市在滞胀期整体跑赢美国等进口国；
- 6) 滞胀期货币对实物资产的大贬值，也往往意味着汇率的大波动和货币体系的动荡，1970年代初布雷顿森林体系解体就是在高通胀背景下发生，处于制造业出口经济体货币相对升值。

关于股市上滞涨什么意思的内容到此结束，希望对大家有所帮助。